

本报记者 张宇洲 通讯员 缪婷 金悦 邓佳 倪媛媛 彭羚

睡在事故现场想骗保,热心路人报了警

时间:2月23日
地点:嘉善法院

“自己修车太贵了,我想把损失降到最低,所以回到现场找回了撞掉的保险杠,决定留在现场等酒醒了再报警、找保险公司……”酒醒了后,余某对自己当时的想法懊悔不已。

去年12月的一天,余某和一群朋友在外面喝酒吃夜宵,深夜散场后,大家各自回家。抱着侥幸心理,余某打算自己开车回家。当他路过一个大路口时,因转弯角度不够,车子撞到了路边的大树,余某迟疑了一下,继续开车回到了家中。

到家后,余某发现车前的保险杠被撞掉了,想想自

己去修车要花不少钱,不禁心疼起来。于是,他开车回到事故现场。找到保险杠之后,依然醉醺醺的余某“灵机一动”,决定将车恢复到撞车时的样子,“让保险公司来承担这次事故的损失”。

知道自己喝了酒“理亏”,余某坐在车里睡觉,打算等酒醒了之后再给保险公司打电话。没想到,就在余某呼呼大睡之时,有热心路人报了警。结果么,余某被当场查获。经检验,余某血液中乙醇含量为150mg/100ml,属于醉酒驾驶。

经嘉善县检察院提起公诉,余某被法院以危险驾驶罪判处拘役1个月零5天,缓刑3个月,并处罚金3000元。

另外,被撞的大树是由某生态环境公司种植的一



棵“造型罗汉松”,直径20厘米左右,价值5300余元。余某还须对这棵树的损失作出赔偿。

广场舞大妈“团战”后,摊上事儿了

时间:2月22日
地点:衢州柯城法院

去年7月29日晚,在衢州某广场上,一群广场舞大妈对一名女子拳打脚踢,致使该女子身上多处受伤,面部右侧颧骨骨折,达到轻伤程度。好好的广场,怎么会变成斗殴现场的呢?

去年6月,詹大妈和几个老姐妹一同加入了健身公园广场舞团队。因场地不够,广场舞团队经常要占用羽毛球场地来跳舞。因此,两方人马多次发生口角纠纷,积怨越来越深。

事发当天,场地上有一名女子占着位置,不肯让广场舞大妈跳舞。大妈们占着人多势众,喊了一句“谁过来,就让谁吃土!”这让这名打算打羽毛球的女子更加

生气,一来二去,詹大妈和该女子发生争执、继而推搡,两方互不相让。

吕大妈等人见状立即上前帮忙,双方顿时陷入混战。该女子寡不敌众,被大妈们围殴在地,并被多人拉扯头发、踢踹等。

事后,詹大妈等人还在微信里发朋友圈炫耀打人的“战绩”。

女子报了警。见警察上门,大妈们才意识到自己摊上事儿了。

案件到柯城区检察院后,由于吕大妈等3名帮衬人员主动认罪认罚,在赔偿了女子15万元后得到对方谅解,检察院作出不起诉处理。而詹大妈因犯故意伤害罪,被法院判处有期徒刑7个月。

被烟花吓得摔倒,正好摔在燃烧的烟花上

时间:2月21日
地点:舟山定海法院

燃放烟花原本是一件浪漫而美好的事情,但是舟山定海的王先生却吃足了苦头。

去年11月的一天,王先生和朋友一起去酒吧喝酒聚会。酒吧里,一群年轻人正喝到兴头上,酒吧乘势点起冷烟花来烘托气氛。王先生却被这突如其来得焰火吓了一跳,随后摔倒。而正巧他又砸到了燃烧的烟花上,不禁痛得叫出声来。朋友赶忙上前将他扶起来,而此时王先生的后背已经被严重烫伤。

冷烟花是一种采用燃点较低的金属粉末,经过一定比例加工而成的冷光无烟焰火,属于舞台、婚庆用

品,主要应用于大型焰火晚会或者舞台造型中。它虽然不像大型烟花一样剧烈爆燃,但喷射口的温度也非常高,足以灼伤人体。

“现在治疗费已经花了6500多元了,医生说还有很多后续治疗要做。”事后,王先生拿着医疗门诊收费单找到酒吧负责人,要求酒吧赔偿医疗费、误工费以及后续治疗费共计2万元。

双方就赔偿数额问题“拉锯”多次,最后经定海区消费者权益保护委员会调解,酒吧同意一次补偿王先生1.2万元,再赠送一张价值7000元的酒吧消费卡,王先生表示满意。双方最终达成协议,并通过定海区法院消调委“共享法庭”对调解结果进行司法确认。经法院审核,当日即出具民事裁定书并送达双方。



嫌流产费用贵,男友翻脸变“渣男”

时间:2月23日
地点:宁波法院

女友意外怀孕要流产,男友不仅不悉心照顾,反而因人流费用对女友避而不见。眼见昔日浓情蜜意的男友小张变了嘴脸,自己身体受了伤害又寒了心,小丽一纸诉状将他诉至法院,要求他补偿怀孕流产所需的医疗费、营养费等2万元。

小丽和小张因工作相识、相恋,随后同居。去年8月,小丽感到身体不适,一检查发现自己怀孕了。然而,这对小情侣并没有要孩子的计划,两人一合计,决定选择无痛人流。一开始,小张答应得好好的,对小丽

不仅愧疚自责,还主动提出承担人流费用。但在小丽提出手术费用大概需要5000元之后,他先是质疑费用昂贵,接着找借口推脱,最后干脆避而不见了。

碰到这么不负责任的男人,小丽很难过。两人来到法院,决定把此事做一个了断。承办法官审查了小丽提交的聊天记录等证据后认为,从维护社会公序良俗的角度出发,小丽和小张曾经是恋人,非婚同居。小丽意外怀孕后流产,小张虽然不构成法律意义上的过错情形,但客观上对小丽造成了伤害,而且此前答应过承担相应费用,因此应当承担部分责任。经过释法说理,双方达成调解协议,小张赔偿小丽8000元,两人的情缘也就此划上句号。

